КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

ПРИКАЗ

от 16 декабря 2022 г. № 42/10

г. Горно-Алтайск

О внесении изменения в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 28 ноября 2022 г. № 40/13

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 15 марта 2012 г. № 57 «Об утверждении Положения о Комитете по тарифам Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай», на основании решения Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай от 16 декабря 2022 г. № 42, приказываю:

1. Внести в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 28 ноября 2022 г. № 40/13 «Об установлении цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность), поставляемую покупателям на розничных рынках территориях, технологически не связанных с Единой энергетической системой изолированными технологически территориальными электроэнергетическими системами, а также в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах по договорам куплиэнергоснабжения), продажи (договорам для ΜУΠ «Джазаторская гидроэлектрическая станция» на территории с. Аркыт Кош-Агачского района Республики Алтай, на 2023 год» следующее изменение:

наименование дополнить словами следующего содержания:

- «и о признании утратившим силу приказа Комитета по тарифам Республики Алтай от 22 декабря 2021 г. № 34/7».
- 2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 декабря 2022 года.

Председатель Комитета По тарифам Республики Алтай

Н.А. Селищева